



Δημοσιογραφικό "ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ"

Ο ΥΠΕΡΠΑΝΘΥΣΜΟΣ ΣΤΙΣ ΙΝΔΙΕΣ

* Η Ινδική κυβέρνηση, σε μια νέα προσπάθεια έλεγχου



ΣΤΑΠ ΦΑΝΕΛΛΕΣ mimoza

των γεννήσεων στο Νέο Δελχί στέλνει ομάδες δασκάλων και γιγαντιαία πλοκάμια που σκοπεύουν να ελέγξουν τον πληθυσμό...

Η ενέργεια αυτή συγκαταλέγεται στην γενικότερη προσπάθεια των αρμοδίων της Ινδίας να αποτρέψουν την ανέλεγκτη αύξηση του πληθυσμού...

ΒΛΑΠΤΟΥΝ ΟΙ ΠΕΘΕΡΕΣ

* Η ΠΕΘΕΡΑ υπήρξε πάντοτε άφορη διαβίωση και εξ οτιγίας της διαλύονται οι οικογένειες στις Μεσογειακές χώρες...

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

* Προσπάθεια κατά των διαφημίσεων που στριβίζουν άσκα

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΕΝΟΣ ΣΚΥΛΟΥ

* Ο κ. Νίλς Λάρσεν 31 ετών κάτοικος Δανίας δεν μπορεί να ζήσει χωρίς το σκύλο του...

ΕΠΙΔΟΞΟΣ ΠΑΠΑΣ

* Ονομάζεται Τόμ Κλίβρι και "Άγγλος, αταξοκρατίζει σαν πιστός Καθολικός και τον πολιτικό επικαιρισμό.

"ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ"

* Κάθε τέχνη είναι στρατευμένη με το ευρύτερο νόημα του έθνους, ενώ κάθε στένεμα της έννοιας «στράτευση» που την ανάγει σε κομματικές πελαφχρήσεις, δημιουργεί κακή λογοτεχνία.

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΛΛΟΓΗ Η ΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΙ ΟΙ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΠΛΩΝ ΜΑΣ ΘΑ ΣΑΣ ΚΑΤΑΠΛΗΘΥΝΟΥΝ

Επίσης ο Δημήτρης Χατζής, αφού έκανε μια ανδροφή στην εξέλιξη της πελογραφίας μας και χαρακτήρισε «εχθρισμένη» τη γενιά του '30 υπογράφησε σε την ανάγκη που έχει η σύγχρονη πελογραφία να απαλλαγεί από δύο επικίνδυνους μανιρισμούς:

ΦΟΙΤΗΤΗΣ

Φυσικομαθηματικής σχολής με άριστους γνώσεις και φροντιστηριακή πείρα παραδίδει μαθηματικά, Φυσική, Χημεία εις τους μαθητές όλων των τάξεων του Γυμνασίου.

Ο ΑΦΘΟΝΟΣ ΥΠΝΟΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΥΓΓΕΙΝΟΣ

Ο παρατεταμένος πραινός υπνος ναρκαίνει τον οργανισμό και ελαττώνει την δραστηριότητά μας. Είναι άνω γιανός όσο και ο λίγος ύπνος.

Παρά την άποψη που επικρατεί ότι η υπνολογία είναι άσχετη με την υγεία, έχει ανάγκη διατήρησης σε ίσορροπία το νευρικό του σύστημα και να άκο λουθήσει ένα σωστό ρυθμό ζωής.

Ο μόνος τρόπος να άχουμε πάντα ένα σωστό ρυθμό της ζωής και τις αισθήσεις εέν έργο άσχετο είναι να άσπνύμε ένωρις το πραιν και πάντα την ίδια άρα άκόμα κι άν κοιμηθώκαμε άργά το πρηνόμιο βράδυ άνα να άχουμε την συνθησιμένη μας πραιν ήραστρηιότητα. Ο ύπνος που χάσασε πρηνει να άναπληρωθί το έπόμενο βράδυ που θα κοιμηθώκαμε ένα ρίτερο από το συνθησιμένο και ποτέ άργά το πραιν.

ΕΚΟΨΕ ΤΟ ΔΕΝΔΡΟ ΚΙ' ΕΠΙΑΣΕ ΤΗ ΓΑΤΑ

Για να περιουλλέσει την γάτα του, που δεν μπορούσε να κατέβη από την κορυφή, δεν άδρου στην όποια είχε καταφύγει, σε ένα πάρκο της Λίλλης, ο ιδιοκτήτης της δεν έδισασε να κόψη το δέντρο. Έναντιόν του «βυλοκόπου» αυτό διέτυ πάθη κατηγορία για καταστροφή δημοσίας περιουσίας.

Η γάτα άνερχική στο δένδρο, γιατί είχε προιάσει από την παρουσία ενός ποιμενικού Γερμανικού σκύλου. Την έπαινε ο ιδιοκτήτης της, συνοδούμένος από ένα φίλο του, προσπάσασε να περιουλλέσει το άγατημένο του τετραπόδα, αλλά έφ' όσον εκείνο δεν κατέβαινε έκοψε το δέντρο.

ΣΠΟΥΔΑΙΟ ΠΡΑΓΜΑ να άπολομένη κανένας της έκτηίσεως των συναθροώτων του. Νά έναίν έξω στο δρόμο το πραιν και να του λένε «καλημέρα» με άσά από την καρδιά τους οι συμπαολίτες του σε άναγώριση της κάποιας προσφοράς του στο κοινωικό σύνολο.

ΑΡΧΙΣΕ να λειτουργί «δ και λίγες μέρες — άν και δεν άποπερατώθηκε άκόμη τελείως ή κατασκευή του — ο νέος σύγχρονος Σταθμός ύπεροστικωλεωφορείων που χτίστηκε από το ΚΤΕΛ στη γωνία της λεωφόρου 'Οθωνος — 'Αμαλίας και Ζαΐμη. Ένα γερό κτίριο με άπλετες γραμμές και καλοάσχητη έμφάνιση που έντυπωσιάζει και άποτελεί χτυπητά εύχάριστη αντίθεση άνάμεσα στα χαλάσμετα που όλόγυρα το περιβόλουν.

Τέλες περιφρόνηση που πληγώνει την καρδιά και του πλερω σκληρού. Δίκαιη και ίσως έπιεικής, άνταπόδοση στη δική του δάνουση συμπεριφορά, άταν με μόνια προσόντα την ένωια άκανε τον κομπόσο. Φούσκωνε και κοκορευόταν σαν γαλλόπουλο, γιατί είχε πιστέψει, ά άόητος, ότι είχε ανέβει ψηλά και άκόμη γιατί δεν φρόντισε να μάθί ότι σε τούτο τον κόσμο για ένα όνομα ζώμε τώθ θα μάς άκολουθή άσε ζώμε και θα μάς συντροφέη περ τοού τάπου. Θά το άφίσομε κληρονοιά σούς άπογόνους μας.

ΤΕΧΝΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ
Μηχανολογικών Έργων, Σχεδίων, Έργων, Συστημάτων — Άρτοποιιών
Κεντρικών Θερμάνσεων
ΔΗΜ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ & ΓΕΩΡΓ. ΣΟΥΛΙΝΤΖΗ
Άντιπρόσωποι Άρτοκλι δάνων: Μισούλη 52 και Κορίνθου Τηλ. 328.529—324.994—321—389

Fiat 127 Special
με 2 πόρτες

- Προφυλακτήρες με ένωματωμένο λάσχιο.
- Θερμαινόμενο πίνω τζάμι.
- Διακοσμητικά χρώμα γύρω από τα παράθυρα.
- Καθίσματα από ύφασμα και βινύλιο.
- Έπιένεδυμένο τιμόνι, έλαίνο ταμπλό, Άναπτήρα.
- Ηλεκτρικό πιταλιόπρι, Κονόλα στο πλάμα.
- Μαύροι μάτ καθαριστήρες με συνεχή και διακεκομμένη λειτουργία.
- Δείκτης θερμοκρασίας νερού.
- Άνεμιστήρας καλοριφέρ δύο ταχυτήτων.
- Φώς της άπισθεν.

Fiat 127 Special
με 3 πόρτες

Δυτελλας Α.Ε.
Πληροφορίες και πωλήσεις Άνταλλακτικά
Άγ. Ανδρέου 157-Πατραί. Τηλ. 324.128 Τηλ. 328.229

Δυτελλας Α.Ε.
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΣΤΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Πρός ενημέρωσιν του άγοραστικού κοινού γνωστοποιούμε τα έξής:

1. Έπισημως έξουσιοδοτημένοι, δια συμβολαίου, Γενικοί Άντιπρόσωποι, (πρώτο χέρι), των έργοσασίων FIAT-SEAT, έν Πατραί, έίμεθα μόνον ήμείς δια την Πελοπόννησον, Αίτωλοακαρνανίαν και Άμφιρον.
2. Μόνον ή παρεχομένη μέσω ήμων έγγύησις καλής λειτουργίας των αυτοκινήτων FIAT-SEAT είναι έγκυρος, και έπισημως άναγνωρίζεται Πανελληνίως και διεθνώς παρά των έργοσασίων, χορηγουμένη δια 6 μήνας, άνεξαρτήτως χιλιομέτρων, και καλύπτεται μέσω των έξουσιοδοτημένων και ειδικευμένων Κέντρων Τεχνικής Έξυπρητήσεως (Συνεργείων).
3. Τα πωλούμενα μέσω ήμων αυτοκίνητα FIAT-SEAT εισάγονται άπ' εθείας άπό τα Έργοσάσια παραγωγής, και ως έκ τούτου φέρουν την σφραγίδα της γνησιότητας και του καινουργού.
4. Τα πωλούμενα άνταλλακτικά μέσω των ήμετέρων καταστημάτων είναι προϊόντα γνήσια των έργοσασίων FIAT-SEAT και μόνον δι' αυτών έγγυώμεθα την όμαλή, μακροχρόνιον και γενικώς καλήν λειτουργίαν των αυτοκινήτων μας FIAT-SEAT.

ΜΕ ΜΙΚΡΕΣ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΟΔΕΙΣ

Ψυγεία 9 κ.π. Μονόπρην 5.900 Ψυγεία 10 κ.π. Διπόρτα 6.650 Ψυγεία 14 κ.π. Διπόρτα 11.000	Τρανζίστορ 159φ.	Τηλεόρασις 24" από 6.400φ.	Άπορροφητήρες 990φ. 1.850φ.
Ψαλλίδια Μπαταρίας από 99φ.	Ήλυνητρια μινι θερμαινόμενα από 3.150φ.	Ραπομηχαναί Βαλίτες από 1.650φ.	Κουζίνας με φούρνο (μεγάλες) από 5.600φ.
Πάλυνητρια 5 κιλώων από 8.950φ.	Κασέτες από 20φ.	Μίξερ με βση από 750φ.	Συγκρότημα STEREO 36W -Ειλεκτική -Πικ-άπ -Ήχειά -Άκουστικά από 15.400φ.
Καμινέτο Ηλεκτρικό από 155φ.	Μίξερ με βση από 750φ.	Ζιζέρα Αυτόματα Ευρώπη από 360φ.	Κασετόφωνα Μπαταρίας-Ρεύματος από 1250φ.
Συρικτικές Μηχανή από 580φ.	Τοστιέρες από 1450φ.	Χύτρας Ταχύτητας άνοείδιωτες από 1450φ.	

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΙ - ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Μαϊζώνος 58 Τηλ: 279.251 "SERVICE", 271.419
Πρώτοι εις πώλησις πάντα πρώτοι εις τεχνική έξυπρητηση και μη άσχυάτε ότι: ΕΜΕΙΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ